
БиХ: Ухапшен Атиф Дудаковић, некадашњи команданта Петог корпуса Армије БиХ, због ратних злочина над Србима у јесен 1995; Бакир Изетбеговић: Дадуковић беспотребно понижен
петак, 27 април 2018 13:49

 Припадници Агенције за истраге и заштиту БиХ (СИПА) ухапсили су рано јутрос у
Бихаћу Атифа Дудаковића, некадашњег команданта Петог корпуса Армије БиХ, због
ратне злочине над Србима у јесен 1995. године на подручју западнокрајишких општина,
потврђено је за Н1 из СИПА.

  Уз Дудаковића, ухапшено је још неколико особа која се терете за злочине почињене
над Србима током рата, од 1992. до 1995. године.   Сви они ухапшени су по налогу
Тужилаштва БиХ. Истрага против Дудаковића вођена је дванаест година.   

По подацима институција у Републици Српској, које се баве тражењем несталих, у
акцијима Петог корпуса Армије БиХ, током 1995. године, у општинама Петровац, Бихаћ,
Босанска Крупа, Сански Мост и Кључ убијено је 870 српских цивила и 400 војника, а
спаљено више од 30 села.

  

На том подручју нађена је 21 масовна гробница Срба које су припадници Петог корпуса
Армије БиХ убили током војне акције "Маестрал".  Телевизије у региону су објављивале
протеклих година снимке на којим се Дудаковић види као актер и наредбодавац ратних
злочина.

  

Дудаковић је раније негирао сваку своју умешаност у ратне злочине, тврдећи да је реч о
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"монтажама" и "вађењу његових речи из конекста".

  

Изетбеговић: Дудаковић беспотребно понижен

  

Председавајући Председништва БиХ Бакир Изетбеговић сматра да је хапшење бившег
команданта Петог корпуса Армије БиХ Атифа Дудаковића осумњиченог за ратни злочин,
"беспотребно понижавање људи који су током вишегодишње истраге били доступни
истражиоцима и редовно се одазивали на све њихове позиве".

  

"У потпуности смо опредељени за процесуирање свих ратних злочина, али од
правосудних институција БиХ очекујемо да се одупру притисцима политика чији је циљ
стварање вештачког етничког баланса у почињеним ратним злочинима, чиме се
покушавају променити историјске чињенице и карактер рата у БиХ", наводи се у
саопштењу из Изетбеговићевог кабинета.

  

У кабинету изражавају уверење да ће Дудаковић и припадници Петог корпуса,
поштујући претпоставку невиности, у фер и поштеном судском поступку одбацити све
оптужбе које им се стављају на терет.

  (Бета)  
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